

广州环渝能源参加2017亚太生物质能展暨论坛——展示风采 收获硕果

2017年8月14日至15日，“2017第四届亚太国际生物质能高峰论坛”在广州举行，广州环渝能源科技有限公司总经理马培碧受主委会的邀请，在会上作了题为《生物质常压固定床中低温燃气气化技术在中小型锅炉的应用》的发言。



马培碧在发言中详细介绍了环渝能源在几年中认真探索、克服困难，经历过困难和失败后摸索出来的关于中低温燃气常压固定床气化炉在锅炉生产运行中的经验，同时还介绍了公司设备的工艺、结构和特点，突出介绍了环渝团队是怎样攻破生物质在气化过程中产生的木焦油不好处理而困扰应用企业的难题。

马培碧的发言，引起了同行与相关客户的广泛关注和兴趣，与会者纷纷找到环渝公司的展位咨询和洽谈业务。公司目前已跟湖南、江苏、安徽、山东、云南、福建等地区的客户达成了多种合作意向，有的已进入合作实施阶段。





环渝产品优势：

- 1、气化效率高，可达到80%，优于国家标准；
- 2、气化炉内呈微正压运行，多级防爆装置，安全系数可靠；
- 3、中低温析出的少量木焦液在系统设备中通过催化剂再次裂解气化，做到0污染排放；
- 4、进料系统和反应主体的特有设计，对燃料要求更宽泛，降低燃料成本；
- 5、针对低温生物质粗燃气设计的多级预混燃烧器，燃烧效率高达99%。
- 6、电气控制智能化，实现远程监控管理。



环渝服务理念：

客户利益至上，以诚信服务客户。售前周全严谨、售中精益求精、售后快速高效，对设备终生负责。

业务联系热线：

马女士 13312837801，谢经理 13925188114

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/113722.html>